

Следователи поздравили девочек из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко"



Сотрудники Тюкалинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с 8 Марта девочек из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко" и подарили подарки.

С момента создания ведомства сотрудники следственного управления взяли шефство над этим детским социальным учреждением, где временно проживают дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Следователи регулярно навещают подростков и помогают в воспитании ребят, приобретают учебники, канцелярские товары, обучающие игры и наборы для творчества, средства личной гигиены и другие необходимые детям предметы, ведь девиз

Следственного комитета: "Чужих детей не бывает!".

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1662864>